

Riječ Božja

na 2. korizmu nedjelju, 25.02. 2024.

1.čitanje: Post 22, 1-2. 9a. 10-13. 15-18: U one dane: Bog stavi Abrahama na kušnju. Zovnu ga: "Abrahame!" On odgovori: "Evo me!" Bog nastavi: "Uzmi svoga sina, jedinca svoga Izaka koga ljubiš, i pođi u krajinu Moriju pa ga ondje prinesi kao žrtvu paljenicu na brdu koje ću ti pokazati." Ondje Abraham podigne žrtvenik, naslaže drva, sveže svog sina Izaka i položi ga po drvima na žrtvenik. Pruži sad Abraham ruku i uzme nož da zakolje svog sina. Uto ga zovne s neba anđeo Gospodnji i poviče: "Abrahame! Abrahame!" "Evo me!" odgovori on. "Ne spuštaj ruku na dječaka - reče - niti mu što čini! Sad, evo, znam da se Boga bojiš, jer nisi uskratio ni svog sina, jedinca svoga." Podiže Abraham oči i pogleda, i gle - za njim ovan, rogovima se zapleo u grmu. Tako Abraham ode, uzme ovna i prinese ga za žrtvu paljenicu mjesto svoga sina. Anđeo Gospodnji zovne Abrahama s neba drugi put i reče: "Kunem se samim sobom, izjavljuje Gospodin: Kad si to učinio i nisi mi uskratio svog jedinca sina, svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu i pijeska na obali morskoj! A tvoji će potomci osvajati vrata svojih neprijatelja. Budući da si poslušao glas moj, svi će se narodi zemlje blagoslivljati tvojim potomstvom."

P: Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih.

2. čitanje: Rim 8, 31b-34: Braćo! Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati? Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? Krist Isus umrije, štoviše i uskrsnu, on je i zdesna Bogu - on se baš zauzima za nas!

Evangelje po Marku 9, 2-10: U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma - nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: "Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu." Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: "Ovo je Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga!" I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo "od mrtvih ustati."



Službe Božje

U crkvi Sv. Franje na Kaptolu: nedjeljom i blagdanima u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati. Radnim danom svete mise su u 18.30 sati. Pola sata prije svetih misa biti će prilika za slavlje sakramenta pomirenja.

Važne pojedinosti iz života i rada zajednice

Vaši darovi našoj zajednici u prošleme tjednu:
Darovi za obnovu crkve i samostana: 180,00 eura
Milostinja 18. 02. 2024. 825,00 eura

Neka Gospodin izlije blagoslov na sve Vas!



Pamtimo

za svoje dobro i dobro onih koji su nam povjereni...



OBNOVA CRKVE I SAMOSTANA SV. FRANJE

U crkvi se uređuju pokrajnji oltari, postavljeni su i obnovljeni vitraji u svetištu. U sakristiji se već vidi dio stropa i rebara koji su bili dio velike kapitularne dvorane koja je nekada bila prislonjena uz crkvu. S vanjske strane vidi se originalni izgled samostana koji nekada nije bio ožbukani. Radovi na instalacijama lijepo napreduju. Vjerujemo da će se za blagdan sv. Franje, 04. listopada ove godine crkva blagosloviti, a da ćemo se do Božića useliti u samostan. Hvala vam za svaki dar i molitvu. Molite za sve one koji su uključeni u ovo veliko djelo. Neka dobri Bog sve blagoslovi!

VJERONAUKE za prvopričesnike i krizmanike je redovito subotom. Vrlo je važno da djeca uče o svojoj vjeri, samo tako mogu izrasti u istinske i zrele vjernike. Molimo da djeca redovito dolaze na vjeronauke i na svetu misu nedjeljom. Hvala Vam!

FRANJEVAČKA MLADEŽ ima svoje susrete četvrtkom. Prilika je to da se mladi vjernici upoznaju, druže, da rastu u vjeri po primjeru našega sv. oca Franje koji ništa srugo ne želi nego "živjeti evanđelje Gospodina našega Isusa Krista. Podržite ih molitvom i zauzimanjem kod Gospodina da se ostvare i odaberu svoj životni put

SV. DONAT ZADARSKI je biskup iz IX. stoljeća. Potječe iz ugledne zadarske obitelji. Bio je biskup u vrijeme careva Karla Velikog na zapadu i Nicefora na istoku. S mletačkim duždom polazi u Carigrad kao predstavnik dalmatinskih gradova ne bi li spriječili sukob careva. Ondje je dobio relikvije sv. Anastazije (Stošije), srijemske mučenice, koje je donio u Zadar te ih je pohranio u kamenu sarkofagu. Donat je umro oko 811. godine, a pokopan je u crkvi Presvetoga Trojstva koja je danas poznata po njegovu imenu – Donatova bazilika. Sv. Donat je drugotni zaštitnik Zadra.

SV. ALEKSANDAR postaje Aleksandrijskim patrijarhom 313. g. Vodio je dogmatsku borbu protiv svećenika Arija koji je nijekao Kristovo božanstvo. Sudjelovao je na I. općem saboru Crkve u Niceji (321.) i na njemu je odigrao značajnu ulogu. U borbi protiv arijanstva mnogo mu je pomagao njegov đakon Atanazije koji će ga naslijediti na stolici aleksandrijskoga patrijarha. Umro je 328. godine. Sačuvana su neka njegova pisma i propovijedi te se donose u velikoj "Patrologia Graeca".

SV. GABRIJEL OD ŽALOSNE GOSPE krsno mu je ime Francesco Possenti. Rođen je u Asizu 1838. godine gdje mu je otac bio guverner u Papinskoj državi. Roditelji su bili izuzetno pobožni što je usvojio i mali Francesco. U 19. godini stupio je u Red sv. Pavla od križa i postao redovnik pasionist i dobio ime Gabrijel od Žalosne Gospe. Studirao je u Isoli del Gran Sasso gdje je umro 27. veljače 1862. na glasu svetosti. Blaženim je proglašen 1908. a svetim 1920. godine. Njegov grob godišnje hodočasti preko 600.000 hodočasnika i danas.

SV. JANJA PRAŠKA rođena je u pragu 1211. g. Kći je kralja otokara I. i sestra kralja Vjenceslava. Odgojena je kod redovnica što je pomoglo rastu njenog vjerničkog života. Imala je nekoliko ponuda za udaju kraljevskih ljudi ali je odbijala. Oduševila se sv. Franjom i sv. Klarom te je sagradila samostan u koji je i sama stupila u svojoj 23. godini, postala je u njemu i poglavaricom. Umrla je 1282. godine na glasu svetosti. Dopisivala se sa sv. Klarom, ali su sačuvana samo četiri pisma sv. Klare a ni jedno sv. Janje. Svetom ju je proglasio papa Ivan Pavao II. 1989. godine.

U CRKVI SV. FRANJE NA KAPTOLU

Nedjelja, 25.02.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati
Ponedj., 26.02.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Utorak, 27.02.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Srijeda, 28.02.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Četvrtak, 29.02.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Petak, 01.03.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Subota, 02.03.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Broj žiroračuna na koji možete uplatiti svoje donacije za obnovu crkve i samostana:

Franjevački samostan, Kaptol 9, Zagreb

Zagrebačka banka, IBAN: HR 2723600001502750171

SWIFT: ZABHR2X



Ministranti: 25. 02. 2024.

Crkva Sv. Franje na Kaptolu u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati: bogoslovi i ministranti

**Samostan "Sv. Franje" - 01 4898 333
fra Zdravko - 091 5407 625**

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA - svakoga petka u 18 sati u crkvi Sv. Franje na Kaptolu

Ova pobožnost ima dugu tradiciju u našem Franjevačkom redu. Nastaje vjerojatno povratkom sv. Franje iz Svete Zemlje - Izraela, a brzo će se proširiti po svim franjevačkim crkvama, a onda i na sve druge crkve. Tradicija je bila da kad bi se križni put postavio u neku crkvu, mjesni bi gvardijan franjevačkog samostana došao i blagoslovio ga. Danas je to jedna od najomiljenijih pobožnosti, osobito u korizmeno vrijeme. U mnogim zemljama (Filipini, Južna i Latinska Amerika) često je uprizorenje Muke Isusove na trgovima i ulicama... I neka naša mjesta na otocima i Dalmaciji imaju tu tradiciju.

Male šale

Pita Ivica prijatelja Pericu: "Perice, kako se zove čovjek koji leti?", a ovaj se malo misli pa kaže: "Supermen!" Malo zatim, pita Perica Ivicu: "A kako se zove žena koja leti?" Misli se Ivica, misli... i nakon nekoliko trenutaka povika: "Znam! Vještica!"

Kat. kal. 25.02.'24. 2. KORIZMENA Mk 9, 2-10

Pon. 26.02. Konrad, Ratko, Blago Mt 25, 31-46

Uto. 27.02. Leon, Lea Mt 6, 7-15

Sri. 28.02. Petar Damiani, Veljko Lk 11, 29-32

Čet. 29.02. Katedra Sv. Petra Mt 16, 13-19

Pet. 01.03. Polikarp, Gordana Mt 5, 20-26

Sub. 02.03. Modesto, Goran Lk 7, 36-50

Ned. 03.03. 3. KORIZMENA Mk 9, 2-10

Željeli bi izraditi Web stranicu i učiniti dostupnijim sadržaj listića svima koji to žele!
Molimo stručnu pomoć! Hvala unaprijed!



Odgovara i uređuje: fra Zdravko Lazić
Kaptol 9, 10000 Zagreb
Telefon: 01 4898 333
E-mail svećenika: zdravko.lazic@ofm.hr

Sv. Franjo iz Asiza

25/02/2024. Godina 5. Broj 8



tjedni listić crkve i samostana "Sv. Franje" na Kaptolu 9 u Zagrebu

“Ukaza im se Mojsije i Ilija...”

Idući prema Jeruzalemu, u kojemu će podnijeti muku i biti ubijen, Isus se s trojicom svojih učenika penje na goru visoku i pokazuje im se u svojoj nebeskoj slavi. Događaj je to koji ih je zbunio i koji su razumjeli tek kad su, vođeni Duhom svetim, doživjeli i razumjeli što znači ono Isusovo “od mrtvih ustati” koje im je rekao dok su silazili s gore. Prva misao sakrivena u bogatstvu poruke današnjega evanđeoskog odlomka posvješćuje nam blagodat osame. Marko ističe da je Isus svoje učenike poveo u osamu. Mi živimo u vremenu svekolike strke. Odasvud nas pritišće mnoštvo obaveza. Posvuda se susrećemo s raznoraznim govorom, glazbom i slikama. Prerijetko se povlačimo u osamu, zaogrnamo tišinom i promjerimo svoj život prema modelu koji nam je zapisan u Evanđelju. Ono što bismo mogli danas naučiti iz Evanđelja je poziv da pronađemo vremena u kojemu ćemo se povući u osamu i, isključivši kroz to vrijeme sve oko sebe, biti bliže Bogu.

Čudesni događaj preobraženja Isusova postaje za učenike još čudasniji kad im se ukažu Ilija i Mojsije. Te dvije velike osobe. Staroga Saveza predstavljaju dotadašnji kontinuitet Božje objave, Božjeg govora o sebi. Bog je ljudima progovorio preko riječi i dijela brojnih proroka Staroga Saveza. Prvotna zadaća proroka nije naviještati buduće događaje, nego je za njega važnije da bude onaj koji će svojim životom svjedočiti Božju ljubav i dobrotu prema svakom pojedinom čovjeku i onaj koji će u konkretnoj situaciji tumačiti općenitu Božju objavu. Ne smijemo nikada smetnuti s uma da po sakramentu krsta svatko od nas postaje prorok ucijepljen u Krista Vrhovnoga proroka. Svatko je od nas pozvan biti svjedok Božje ljubavi i tumač Božje objave. Bog se ljudima objavio i preko svojih zakona i zapovijedi. Odredbe su to koje nemaju za nakanu otežavati ljudima život, nego im dati smjerokaz za lakši prolaz kroz ovu suznu dolinu u kojoj nas vrebaju mnoge zamke, zamamnosti i stranputice. Na poseban način je Božja volja sažeta u deset Božjih zapovijedi.

Ilija i Mojsije, predstavnici prorokâ i Zakona, zapravo simboliziraju cjelokupni Stari Savez koji je potpuno usmjeren prema Isusu Nazarećaninu koji je Krist. Isus, preuzimajući tradiciju Staroga Saveza i uvažavajući postupnost Božje Objave, napominje da se

sav Zakon i sve proročko učenje dade sažeti u Isusovu zapovijed ljubavi prema Bogu, sebi i blišnjemu. Kada bismo, prema Isusovim riječima, istinski ljubili Boga, sebe i drugoga čovjeka bilo bi dovoljno da se možemo smatrati njegovim učenicima jer onaj tko ljubi i iz ljubavi djeluje ispunja sve što je sadržano u Zakonu i proročkim navještajima. Ono što je osjetio Petar na Taboru prečesto osjete i mnogi kršćani koji stupe u osobni odnos s Prisutnim Bogom.

Dobro je biti u Božjoj blizini. Lijepo nam je u zajednici istomišljenika i istovjerujućih na euharistijskome slavlju i gozbi Riječi, Tijela i Vina. Isus od nas zahtijeva da ne upadnemo u napast prepuštanja milini Božje blizine, nego da sidemo s gore, da izađemo iz osame i da budemo svjedoci živoga i prisutnog Boga. Biti kršćanin ne znači ljubomorno čuvati za sebe dar vjere i s prezirom se zgražati nad pokvarenošću svijeta, nego, potaknuti i nošeni vjerom koja je u nama, u svakom svom danu, svakom poslu i svakom susretu biti svjedok ljubavi kojom smo ljubljeni. Biti svjedok Boga koji je, kako piše sv. Pavao u današnjoj poslanici, Bog za nas. Bog koji nas toliko ljubi da je i Sina svoga za sve nas predao.

